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江西省樟树中学2019届高一下学期第二次月考

文科数学试卷

       考试范围：必修一、二 必修四部分       考试时间：2017.4.7

命 题 人：黄小保                      审 题 人：周求兵 

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分。每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1.已知集合
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4.在单位圆中，面积为1的扇形所对的弧长为
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5.给出下列四个结论，其中一定正确的是
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6.函数
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7.三个数
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8.方程
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10.已知函数
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的部分图象如图所示，下列说法正确   
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分. ）
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三.解答题：(本题共6小题，共70分解答应写出必要计算过程，推理步骤和文字说明)
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17.（本题满分10分）如图，在平行四边形
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18.（本题满分12分）已知点
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19．（本题满分12分）如图，正方形ABCD所在平面与三角形CDE所在平面相交于CD，

AE⊥平面CDE，且AE=1，AB=2．           资*源%库
（1）求证：AB⊥平面ADE；    

（2）求点A到平面BDE的距离.
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文科数学答案
1、 选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。）
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三、解答题（解答应写出必要计算过程，推理步骤和文字说明，共70分）
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